NlonaBaHHA | MHOKEHHSA
UMCIIOBUX HepiBHOCTEN




Jlooasanns yucnoeux nepignocmeit

SKI10 qogatu Bl IpaBUJIbHI YHCIOB1 HEPIBHOCTI OAHOTO 3HAKA:!
5<7)+(-4<0)

TO OTPUMAEMO MIPABUIIBHY HEpiBHICTE: | < 7/

BiaacTuBicTh: K10 MOYJIEHHO OJOIATH
PaBUJIbHI HEPIBHOCTI OAHOIO 3HAKa,
3QIMIIMUBINY 1X CIIUIBHUN 3HAK, TO OJACPKUMO
paBUIbHY HEPIBHICTb.

Axmoa>bic>d, Toa+c>b+d

Hanpuknan, ssikuo 18 >101—-9>— 12,
10 18 +(-9)> 10 + (— 12);
9>-2




1)-15<-5i7<10 8 <5

2) -55>-78171 > 36 16 >-32

3) 54<0,711,4<37  —4<44

4)13<3,2i-7<0 _57<-71




MHuoorcenna uucnosux nepienocmeil

AKII0 NOMHOKHATHUT AB1 MPaBUJIbH1 HEPIBHOCT1 OAHOTO 3HAKA!
(5<T7)x(2<3)
TO OTPUMAEMO IIpaBWIbHY HEPIBHICTE: 1 () < 2.8

BiactuBicTb: K0 MOYWIEHHO TEPEMHOKUTH
paBUIbHI HEPIBHOCTI OJIHOIO 3HAKA, JIIB1 1 IIpaBl
YACTUHHU SIKMX — JI0JATH1 YMCIIa, 3aJIMIIMBIIH X
CIIUILHUH 3HAK, TO OACPKUMO MPABUIIBHY
HEPI1BHICTb.
Axmoa>bic>d,ia,cb,d—- gonarni, To ac > bd
Hanpuknaz, skmo 8 >319> 2

T08 - 9>3 - 2;

72 > 6.




1)5<6i7<11 35 < 66

2) 50 >251 10> 4 500 > 100

3)0,4<0,7i3<7 12<49

4)1,3<2,210,2<0,3 0,26 < 0,66




Hionecenns 0o cmenena uucioeux HepieHocmeiu

Sxmo a>bia,b,— gonarui, To a" > b"
Hanpuknan, saxmo S5 > 3,
T0 5° > 3%, 25>9,
260 5*> 3% 625> 81.

3agaya: opIBHAMTE IUIOINI KBAJIPATIB 13
cTopoHamu 2,6 cM 1 5,4 cM.
Po3zs’sa3anns:

S = a?
Ockuibku 2,6 cM < 5,4 cM, TO 1

2.6% cMm? < 5.4 cM? 260

6,76 cm? < 29.16 cMm?




Po3zeé’sazyeannsn enpaeg:

OuiHiTHL NepUMeTP i 101Ny KBaapara 3i
CTOPOHOIO a, AIKIIO0 Bigomo, o 1,3 <x <1,5.

1) P = 4a
13-4<4a<154; 52<P<
6

2) S = q*

1,32 <a’> <1,5% 1,69 <S <1,25




Bionimannsa uucnosux nepienocmeii

Bi11HIMaHHS 4YMCIOBUX HEPIBHOCTEH OJHOIO 3HAKa

3aMIHSI€ETbCS JOAABAHHSIM MPOTHIICKHOTO 3HAYCHHS:
a—b=a+(—b)

Hexait MaemMo J1B1 HEPIBHOCTI 0JHOr0 3Haka:18 > 1019 > 2.
OOuAB1 YaCTHHI APYroi HEPIBHOCTI
IIOMHOXHUMO Ha (— 1), orpumaemo: —9<—2 ,a6o —2>-9

A tenep pogaemo Hepisaocti: 18 +(—2) > 10+ (—9)

OrpumaeMo: 16 < 1




Jinennsa yucnosux nepienocmei

JIUICHHS YHCJIOBUX HEPIBHOCTEH JIJISL JOAATHIX YMCET

3aM1HSI€ThCSI MHOXKEHHSIM OOCPHEHOI'O 3HAYCHHS

a 1
— = —

b b

Hexait MaemMo J1B1 HEPIBHOCTI OJJHOIO 3HaKa: 3 <612 <S5.

JI1s1 1pyroi Hep1BHOCT1 BUKOPHUCTAEMO BIACTUBICTD:
| 1 1
.1 ,a00 1 oL

2 5 5 2

. . 1 1
A TETep NEPEMHOKAEMO HEPIBHOCTI: 3X— < 6 X —

5 2

OTpUMaeMo: = <3
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3azanvHa cxema OI/(l.HKu Cymu.

3azanvHa cxema OUIHKU PIZHUYL:
a<x<b>b

+ a<x<b

— "

c<y<d
atc<x+ty<b-+d

a—-d<x-y<b-c




3azanvHa cxema OUIHKU 000ymKa:

3a2aJlea cxema o iHKu yacmkKu.
a<x<b»>b “

X a<x<b

c<y<d
ac <xy < bd

a/d <x/y <b/c




Ouinroeanns 3HaueHsb 6UPA3IE

Axkmo 2 <x<4i5<y<8.
~ OuiHuTH cyMYy X + p, Pi3HUIIIO X — V),
T00YTOK Xy, YACTKY X/).

Ouinka cymu: Ouinka pisHuyi:

2<x<4 2<x<4

+ -

S<y<8 S<y<8

2+5<x+y<4+8 2-8<x-—-y<4-5
T<x+ty<l12 —-6<x-y<-1




Ouinroeanns 3HaueHsb 6UPA3IE

Axkmo 2 <x<4i5<y<8.
—~ OniHUTH CyMY X + y, PI3HHIIO X — ),
A00YTOK Xy, YACTKY X/).

Ouinka oooymka: Ouinka wacmku:

2<x<4 2<x<4
X
5<y<8 5<y<8

2-5<xyp<4-8 2:8<xly<4:35

10 <xy <32 0,25 <x/y <0,8




Po3zeé’sazyeannsn enpaeg:

Binomo, o 1,5 <x <2.
OuiHiTH 3HAYEHHA BUPA3Y:

1,5+2,5 <x+2,5 <2+2,5; 4<x<4)5

2) 3x 1,5-3<3x<2-3; 45<3x<6

1,5-10 —3<10x —3<2-10 -3; 12<

Hx-3




Ouinroeanns 3HaueHsb 6UPA3IE

3aBaaHHsI (camocmiitHO OOMAUUHE):
OLIHUTH CYMY X + ), PI3HHULIO X — ),
O00YTOK Xy, YaCTKY X/V,

akmo 1 <x <314 <y<6.




